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- vacsora, bor, üdítő, kávé
- POLE DANCE SHOW, tombola
- zene: KIKO BAND zenekar
- ár: 12 EUR

     JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK !
  
       Jegyek kaphatók a községi hivatalban 
    vagy Bencz Zsuzsannánál a 313-as h.sz. alatt
                                           (tel. sz.: 0903833480)

ZSÉRE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
ÉS A HELYI SZERVEZETEK

szeretettel meghívják Önt 
2016. április 2-án 19.30 órára 

a zsérei kultúrházba

8. Reprezentációs bál
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Az október egy kivételes hónap, mely az idősek iránti tisztelet jelképe.  Szimbolizálja a 
megbecsülést, melyet minden környezetünkben élő idős ember megérdemel, mivel hosszú 
életútjuk során rengeteg tapasztalatra tesznek szert, melyet örömmel adnak át a fiatalabb 
generációknak.
Zsére község is minden lehetőségét kihasználva segíti nyugdíjas lakosait, nemcsak októberben, 
hanem az egész évben.  Említésre méltó az ebédek kiszállítása minden hétköznapon,  nyári 
kirándulások termálvizes fürdőhelyekre, Párkányba és Nagymegyerre, vagy zarándokutak 
szervezése, például Máriavölgybe. 
 Idős lakosaink október 18-án is örömmel fogadták falunk önkormányzatának meghívását 
a helyi községháza kultúrtermébe egy kisebb baráti hangulatú összejövetelre. A délutánt a 
polgármester nyitotta meg rövid beszédével, a műsorról a helyi óvoda és alapiskola tanárai és 
diákjai gondoskodtak. A gyermekek fellépése után jubilánsaink és falunk legidősebb lakosai 
értékes ajándékokat kaptak. A frissítőket a községháza alkalmazottai és az önkormányzat 
tagjai biztosították.
Ezúton is szeretnénk minden nyugdíjas lakosunknak jó erőt és egészséget kívánni, valamint 
kinyilvánítani őszinte köszönetünket. Reméljük, legszebb éveik minden egyes napját hála övezi 
majd, és a fiatalabb generációk elismerő mosolya szövi át. 

Fordította: hzs

 Fotó: bj

Az ősz beköszöntével a természet élénk, tarka színekbe öltözik, iskolásaink számára pedig 
ismét elhozza az új tanévvel kapcsolatos kötelezettségeket. Az őszi időszak azonban nem csak 
feladatokat hoz, hanem feltételeket is biztosít kellemes, családi körben eltöltött délutánokra a 
természet lágy ölén. November 12. különleges nap volt minden tanulónk és szüleik számára is, akik 
ezt a szürke hétköznapot kivételessé varázsolták iskolánk életében. Az iskola „Sárkányeregetés“ 
elnevezésű  családi délutánjának megszervezésében az intézmény tanári kara, név szerint  Mgr. 
H. Šimeková,  Mgr. M. Szórádová és Mgr. Némethová., 
valamint az iskola további alkalmazottai jeleskedtek. A 
délután az értékes együtt eltöltött idő, családi harmónia 
és a móka jegyében telt az iskola udvarán és a sportpálya 
területén egyaránt. Reméljük, hogy mindenki remekül 
szórakozott. A kellemes légkört kísérőzene fokozta, a 
szülők és az iskola jóvoltából pedig minden résztvevőre 
frissítő is várt forró tea, kávé, frissen sült pogácsa és 
kalács formájában. A szeles, ám napsütéses időjárás 
tökéletes feltételeket teremtett a sárkányeregetéshez. A 

NYUGDÍJASOK NAPJA

SÁRKÁNYEREGETÉS

- vacsora, bor, üdítő, kávé
- POLE DANCE SHOW, tombola
- zene: KIKO BAND zenekar
- ár: 12 EUR

     JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK !
  
       Jegyek kaphatók a községi hivatalban 
    vagy Bencz Zsuzsannánál a 313-as h.sz. alatt
                                           (tel. sz.: 0903833480)

ZSÉRE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
ÉS A HELYI SZERVEZETEK

szeretettel meghívják Önt 
2016. április 2-án 19.30 órára 

a zsérei kultúrházba

8. Reprezentációs bál



lebegő sárkányok hada tarka tengerré 
varázsolta az eget, a szülők pedig 
örömmel figyelték lurkóik csillogó 
és elvarázsolt tekintetét. A délután 
lezárásaként a résztvevők közösen 
lampionokat engedtek az ég felé, 
amelyek kívánságaikat és a boldogságot 
hivatottak jelképezni. Reméljük, hogy 
mindenki kellemesen emlékezik majd 
vissza a   „Sárkányeregetés“ nevű 
délutánunkra, amely így új tradícióvá 
válhat falunkban.

Fordította: hzs

A falu lakosainak panaszaira reagálva a helyi önkormányzat 2015. december 
17-én soron kívüli találkozót hívott össze, amin a falunkból kivezető főút és a 65-ös 
másodosztályú útra csatlakozó út forgalma volt terítéken. A találkozón részt vettek: a régió 
útjainak karbantartásáért felelős szervek, a járási útfelügyelő hivatal megbízottja, a SIRA 
földtulajdonosok társulása, a helyi kőfejtő üzemeltetője - Dopravex cég, valamint a helyi 
önkormányzat tagjai.   A találkozó fő pontjai közé tartozott a falu közlekedési helyzetének 
normalizálása, forgalmi dugók okainak feltárása és a főút szennyezésének minimalizálása.  Az 
egyes problémák tüzetes megbeszélését követően a résztvevő felek a következő  pontokban  
foglalták össze javaslataikat:
- közlekedési táblákat helyeznek el, amelyek 
a sofőrök figyelmét hivatottak felhívni az úton 
található szennyeződésekre és lassításra ösztönzik 
őket
- a Dopravex cég saját költségen kitisztítja az út 
menti árkot
- az út és a teherautók lehetőség szerint 
gyakrabban lesznek tisztítva
- a teherautók nem a faluba vezető úton, hanem 
a kőfejtő területén fognak parkolni, várakozni.
A falu vezetősége ugyan tudja, hogy ezen 
intézkedések nem szüntetik meg teljesen a tarthatatlan forgalmi helyzetet és az út szennyezését, 
de reméli, hogy biztonságosabbá teszik a közlekedést, és az első hó eljöttével is egészségünk és 
tulajdonunk épségének kockáztatása nélkül juthatunk el otthonainkba. 

Fordította: hzs

Központi piactér: amint már utolsó számunkban tudattuk lakosainkkal, a régi kocsma és 
ifjúsági klub helyén nyár óta építkezés folyt. Kialakításra került egy központi piactér, valamint 
egy új, pihenővel ellátott autóbuszmegálló. A befejezéshez jócskán hozzájárult a helyi Calmit 
mészüzem, a DAN építőipari vállalat, valamint Rácz Ernő építőipari cége. A községháza 
támogatást is szerzett az új területek kialakítására, amit  saját forrásaival egészített ki. 
Reméljük, hogy a projekt jócskán hozzájárult az utasok kényelméhez, a piactér pedig megfelelő 
feltételeket biztosít az árusoknak és lakosainknak.
4
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Kamerarendszer: a projekt kivitelezésére falunk 153 361,98 €-s támogatást szerzett. Ezt az 
összeget kizárólag a kamerarendszer bővítésére fordíthattuk, mivel felhasználása szigorúan 
ellenőrzött. A munkálatok végeztével pedig a falu vagyona újabb 150 000 € értékkel gyarapodott.
Szociális helyiségek a művelődési házban:  falunk támogatást szerzett a helyi kultúrház szociális 
helyiségeinek felújítására. Az kapott összeget saját forrásaiból növelte. Ennek köszönhetően a 
női és a férfi toalettekben is új a csempézés, valamint a teljes berendezés is. 
A munkálatok pozitív végeredményét képekben mutatjuk be.   

Fordította: hzs

A Vöröskereszt helyi szervezetének jóvoltából 2015. december 19-20-án falunk szülöttei, 
valamint az idelátogató vendégek is megtekinthették a Földessy lánytestvérek – Laura, Kinga és 
Rita képeit. A zsérei tűzoltószertár szerény körülményei közt megrendezett kiállítást két nap 
leforgása alatt csaknem 90 ember látogatta meg. A tárlatot Maga Ilona, a helyi Vöröskereszt 
elnöknője nyitotta meg elismerő beszédével. Ezt követően Nagy Denisza szavalta el az édesapa 
„Karácsonyi ének“ című versét, szlovák nyelven pedig a legfiatalabb lány, Rita, „Nádherné 
Vianoce“ című költeménye hangzott el. 
A kiállítás koncepciója az egymás alkotását támogató és gazdagító munka, avagy a hármak 
ereje. A lányok célja, hogy ösztönzőleg hassanak testvéreik munkásságára, és  ezáltal egymástól 
tanulva tökéletesítsék saját tehetségük gyümölcseit is.  Legnagyobb inspirációjuknak 
egyértelműen édesanyjukat tartják, aki kicsi koruk óta a képzőművészetek szeretetének 
ösvényére terelte gyermekeit. Legszigorúbb kritikusuk az édesapjuk, aki erélyes véleményével 
a tökéletesség végső határai felé terelgeti lányait.
Laura, a legidősebb - képein keresztül az élő természet és a világegyetem harmóniájának 
szemlélőivé válhatunk, egy más világ tárul elénk. Művészete végtelen nyugalmat sugároz, a 
természettel való összefonódás és spiritualizmus dominál alkotásaiban. 

TRIQUETRA



Kinga, a középső - nagyon sokrétű egyéniség, művészetét leginkább saját érzelmei hatják 
át. Így alkotásaiban fellelhetők élete változásának apró mozzanatai is. A technikák terén is 
szerteágazóak ismeretei - rajz, festészet, vitrázs, fényképművészet, grafikus tetoválás,- egyik 
sem áll távol tőle.
Rita, a legkisebb - végtelenségig feszülő precizitás jellemzi. E tulajdonságát remekül hasznosítja 
az aprólékos munkát igénylő mandalakészítés művészetében. Képei tradicionális, valamint 
digitális módszerrel is készülnek. 2009 óta foglalkozik japán képregények, úgynevezett mangák 
rajzolásával is.

hzs
Fotók: jsz

Decemberben, ádvent időszakában, nemcsak a zsúfolásig megtelt bevásárlóközpontok 
és játéküzletek, hanem az  ünnepélyesen kivilágított fák és teraszok is emlékeztetnek az év 
legszebb ünnepének közeledtére. Ezt az időszakot még fenségesebbé varázsolhatjuk meghitt, 
családias rendezvényekkel is. Zsérén idén két csodás karácsonyváró műsorra is sor került a 
községi hivatal kultúrtermében. 
13-án a helyi női kar rendezésének köszönhetően 4 énekkar kápráztatta el a közönséget egy 

pazar karácsonyi hangversennyel. Fellépett a gímesi 
Ghymes vegyeskar, a Csitári Menyecskekórus, a berencsi 
Fidelitas vegyeskar, valamint a zsérei Zoboralja női kar, 
PaedDr. Simek Viktor vezénylésével. A Magyar Kultúra 
Lovagja saját szerzeményei mellett több jól ismert, 
alkalomhoz illő mű, népdal és egyházi ének is felcsendült. 
A finálében a „Csendes éj“ hangzott el a zsérei női kar 
előadásában. Nagyszabású befejezésként pedig a „Glória 
szálljon az égbe fel“ című  szerzemény hangzott el, 
amelyet a négy énekkar közösen adott elő. A műsort nagy 
élvezettel követte végig, és vastapssal díjazta a szép számú 
közönség.
20-án a helyi Vöröskereszt alapszervezete hívta meg a 
lakosokat a már hagyományossá vált karácsonyváróra, 
amelyen a gímesi alapiskola magyar tagozatának diákjai 
léptek fel. Az iskola énekkara által választott dalok, 
valamint az előadott két jelenet hűen tükrözte karácsony 
legfőbb üzenetét, az összetartozást, a szeretetet, a hálát és 
az alázatosságot.  A színvonalas műsor után a vendégek 

apró ajándékokat vásárolhattak, amiket a diákok sajátkezűleg készítettek, ezzel is támogatva 
az iskolát. A rendezők pedig finom káposztalevessel vendégelték meg a szereplőket és a 

résztvevőket.
Ezúton köszönjük 
mindkét műsor 
rendezőinek és 
fellépőinek a 
szép karácsonyi 
élményt.

bj
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KÖZÖSSÉGI ROVAT
Születési  évfordulók:      
 80 éves:      Kováč Anna, hsz. 337  
 70 évesek:  Piroš Magdaléna, 334
      Szórád Anna, 302
      Szórád Bálint, 448
60 évesek:  Balko Mária, 446
      Krížová Mária, 391
      Kupeček Erzsébet, 26
      Korunka Dušan, 163
50 évesek:  Elgyütt Mária, 364        
                     Kňažovičová Barbora, 386
                     Pajerová Mária, 122
                     Lyžičiar Stanislav, 104
     Szórád János, 409

Az ünnepelteknek sok egészséget és 
boldogságot kívánunk!  

Újszülöttek:   Sándor Olívia, 442
                          Kianek Natália, 350
     Geschwandtnerová 
     Victoria, 375

A szülőknek gratulálunk és az 
újszülötteknek sok egészséget 

kívánunk!

Elhunytak:  Hačko Ilona, 241
                       Bús Magdolna, 385
       
Hozzátartozóiknak kifejezzük őszinte 

részvétünket!   

VÁLTOZÁSOK A HULLADÉK SZELEKTÁLÁSÁBAN

Tisztelt lakosaink!
2016. január 1-től új ütemterv szerint folyik majd a hulladék elszállítása, amely néhány 

fontos változást is tartalmaz. Ezek  a következők:

1. TKO - háztartási hulladék: FIGYELEM, VÁLTOZÁS! A háztartási hulladék 2016. 
január 1-től a megszokott keddi nap helyett minden második szerdán lesz elszállítva. Az első 
begyűjtésre január      13-án kerül sor.

2. Műanyagok és apró fémcsomagolások: a műanyaggal együtt (a sárga gyűjtőedényben) 
kerül gyűjtésre az apró fémhulladék is január 1-től. Kiöblített konzervdobozok, apró 
fémcsomagolások, többrétegű kartondobozok - például tejes, tejszínes és gyümölcsleves 
dobozok.

3. Biohulladék: márciustól novemberig kerül majd gyűjtésre,  kizárólag a barna kukaedények 
tartalma lesz elszállítva, az edények mellett elhelyezett zsákoké nem.

4. Veszélyes hulladék és elektronikai hulladék: biztonsági okokból az új évben az elektornikai 
hulladék és a veszélyes hulladék úgynevezett háztól házig gyűjtése megszűnik. Ezt a hulladékot 
évente 2 alkalommal, mindig szombaton gyűjtik majd be. Előre meghatározott és kijelölt helyre 
érkezik a hulladékszállító cég személyzete, aki átveszi a lakosoktól a hulladékot. A gyűjtés 
időpontjáról a lakosokat a helyi hangszórón keresztül értesítjük.
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